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Häufig nachgefragte Dienstleistungen von ARGUS Datenschutz!
Innovation für zukünftige Zeiten

Battweiler im April 2022 - Ohne Bremsspuren setzt die ARGUS Datenschutz ihren Erfolgskurs fort und bringt mit den innovativen Leistungen in Sachen
Datenschutz ein aktuelles Angebot auf den Markt. ARGUS Datenschutz erbringt alle Dienstleistungen rund um den Datenschutz, die ein Unternehmer
benötigt: Überprüfung des Impressums und der Datenschutzerklärung der Webseiten, Umsetzung-Workshop zur Erstellung der
Datenschutz-Dokumentation, Datenschutzsoftware für die revisionssichere Erfüllung der Datenschutzanforderungen. Mehr über die innovativen
Leistungen von ARGUS Datenschutz jetzt im Internet unter: https://argus-datenschutz.de
 
Intensiv wurde an dem neuen Projekt gearbeitet, um es so gut als möglich auf die Kundenbedürfnisse abzustimmen. Durchwegs gab es eine positive
Resonanz. Die hochwirksame Leistungen von ARGUS Datenschutz bieten den Kunden Stellung eines externen Datenschutzbeauftragten, Coaching bzw.
Ausbildung zum Datenschutzbeauftragten, Datenschutzsoftware, Beratung zum Thema Datenschutz, Erstellung der erforderlichen Dokumentation,
Mitarbeiterschulung, Seminare und Umsetzungs-Workshop. Das Angebot besticht dadurch, dass die Beratung sowohl vor Ort als auch Online möglich ist.
Mehr über fachkompetente Dienstleistungen von  ARGUS Datenschutz finden Sie ab sofort jetzt im Internet unter: https://argus-datenschutz.de
 
Die Vorteile der  hochwirksamen Leistungen von ARGUS Datenschutz liegen auf der Hand:
es wird sichergestellt, dass der Datenschutz in allen Arbeitsabläufen des Unternehmens gewährleistet ist. Es werden auch Verstöße festgestellt und
gemeinsam mit der Geschäftsleitung des Unternehmens festgelegt, welche Maßnahmen ergriffen werden müssen oder können.
Es wird überprüft, ob die sich häufig ändernden Gesetze und Verordnungen eingehalten werden und zwar Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) und
Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO).
 
Thierry Eibel, der Geschäftsführer von ARGUS Datenschutz, ist sicher, dass unter seiner Verantwortung ARGUS Datenschutz weitere Marktanteile
hinzugewinnen wird: "Wir treffen mit unseren Leistungen die Kundennachfrage nahezu punktgenau und konnten außerdem eine Reihe maßgeblicher und
innovativer Akzente setzen. Wir zeigen unseren Kunden, wo Risiken liegen, wo Handlungsbedarf ist, was dringend geändert werden muss und was
geändert werden sollte. Es werden im Unternehmen Änderungen von Abläufen angeregt, um gesetzlichen Ansprüchen zu entsprechen."
 
Die innovativen Leistungen in Sachen Datenschutz sind ein weiterer wichtiger Baustein für den stetigen Erfolgskurs von ARGUS Datenschutz. ARGUS
Datenschutz stärkt damit seine Position und kann seine Marktanteile weiter festigen. Am Hauptsitz in Battweiler werden permanent neue und
zukunftsweisende Dienstleistungen entwickelt.
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Das Team von Argus Datenschutz steht für Qualität und Sicherheit im Bereich des Datenschutzes.
Das Team von Argus Datenschutz legt bei der Arbeit den Fokus auf zweierlei:
Erfüllung gesetzlicher Anforderungen / Verminderung von Abmahnrisiken
Schutz vor Unternehmensproblemen durch Datendiebstahl/Hacking etc.
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